

中国金融信息中心
昨在上海启用

金融信息航母将向全球发出更多“中国声音”

作为国家“核高基”项目新华社金融信息平台的重要载体、上海国际金融中心建设的重大基础工程,中国金融信息中心1日在上海浦东陆家嘴正式启用,璀璨的蓝宝石造型与东方明珠塔交相辉映,成为陆家嘴金融城的新地标。

中国金融信息中心是新华社与上海市政府签订的全面战略合作备忘录的重要内容之一。大厦建筑面积近7万平方米,于2009年5月奠基,2012年7月底完成结构封顶。作为新华08上海总部的营运场所,中国金融信息中心将集金融资讯采集、发布、数据挖掘、价格研究、指数产品研发等多重功能于一身,实时滚动向全球发布金融信息和数据。

新华社副总编辑慎海雄说:“中国金融信息中心是新华社按照中央要求实施战略转型的重要标志。中心要实现从工程建设的‘物理反应’到做强功能的‘化学反应’的转变,充分发挥上海作为金融要素聚集地的特殊优势,放大辐射带动效应,增强我国在国际经济、金融领域的话语权。”

在全球金融一体化背景下,金融信息引导着资金,引领着资本,影响着决策,决定着交易。中国金融信息中心这一“航母”正式起航,将大大提升上海软实力,全球金融市场将会听到越来越多的“中国声音”,使上海国际金融中心建设如虎添翼。

据新华社



对众多银行来说,每年的最后一天,都是为数字疯狂奋斗的日子。银行的经理们,想尽各种办法不让钱转走,同时为了完成年终业绩考核,他们还得到处找钱,就为了2013年12月31日晚上12点之前完成存款业绩。2013年的最后一天,记者从多个渠道调查发现,众多市民在银行都遇到了这样或那样的“尴尬待遇”——比如向对公账户转账数次才能成功、网银转账页面无法登录、网点数台ATM机只有一台能取款等。看来在从2013年跨入2014年的这个日子里,作为洞察社会资金窗口的银行也在经历“1314的不眠夜”!

存款保卫战上演最疯狂一天:
ATM网银都不让用

银行存款“又到一年决战时”

2013年12月31日,成都市民王小姐(化姓)到某银行取钱,她本打算取现1万元,却被银行柜员以各种理由推托。王小姐告诉记者,自己持有取钱所需要的所有票据、证件,取钱方式也和平常一样,且仅取1万元钱,因此她态度强硬,一再要求今天必须取到这笔钱,银行最终“点头放行”。

柜台转账“转了3次才成功”

和王小姐遭遇类似情况的还有在一高档写字楼内某民间投资理财机构工作的客户经理小刘。“公司在推2013年的最后一个项目,还有一点额度没有对接完。刚好有个客户要投资160万元,我就带他去公司附近的银行网点向融资企业方的公司账户转账付款。”本以为能够给自己2013年工作画上一个完美的句号,让小刘没想到的是,上午11点就已

“平日取钱并未遇到这种情况,”随后,王小姐又前往另一家银行的ATM网点,“一眼望去有5台取款机,可是能够取钱的只有一台。”

“可能是保存款吧。”某银行人士对此简单地回答。记者向另外一名银行人士求证时,则得到更为直接的回复:“不准取款。”该人士称:“又到一年一度决战时。”

经打款,下午3点公司财务向融资企业方查账之后发现钱居然还没有到账。

“估计是银行方面的问题。”小刘说。“之前月末、季末的时候我们就已经遇到过类似的情况了。所以我们在客户转账过后马上查是否到账,如果没到账,只有叫客户再转一次。有一次一个客户转账了3次才成功。”

登录网银出现网页故障

“我们也很无奈呀!”成都一家国有大银行的支行行长在2013年年终存款保卫战最后几个小时的时刻里抽空对记者说,柜面上一旦有大额款项汇出,每笔都要立即报告行长,然后由行长亲自出来跟客户谈,“看能不能请客户元旦后再转出。”

他说,因为大额存款转出很影响年底的存款考核数,“有时,还要进行情感投资,比如送几瓶油或两张超市的卡,目的只是想把钱留住。有的时候好说歹说,做了很多工作,客户表面上同意了,礼物也拿回去了,可是,互联网金融太发达了,第二天发现,钱还是划走了——网银划款分分钟就解决了!”

据了解,现在银行间的电子汇划系统基本可以实现全国联网,但在敏感考核时点前,一些银行为了防止存款被“搬家”,会在电子银行系统上做手脚。

一家大银行的支行行长说,情急之下,有的银行会在网银控制系统上设计个补丁程序,设定限额,10万元以上大额款项经常会遇到故障指令,很难一次汇划成功,以此锁定存款,由此导致一些银行网银的正常汇款功能局部停摆。

果然,某公司老总就遇到了这样的事。在离2013年结束只有十多个小时的时候,某国有银行网上银行单位客户登录页面出现了故障,重复操作十多次,仍然无法登录。

“本来是去网点取50万元,结果告诉我需要预约。2013年12月31日预约,就只有2014年1月1日取,没有预约不让取。”这位老总告诉记者,“柜台没预约取不了,这是规矩,可以理解。但是网银渠道居然都关闭了,这是我没有想到的。”

据《成都商报》



2013年12月19日,双色球2013149期开奖,南京、南通、淮安3位彩民成为当期幸运儿,他们均中得当期双色球一等奖818万元。三位幸运中奖人均采取的是单式投注。南京的一等奖中出于南京市锁金村1号32010167福彩点,这是一张10元5注单式票,投注时间为12月19日13点55分01秒,其中第3注中得当期一等奖。

日前,南京大奖得主王先生来到省福彩中心兑奖大厅办理了兑奖手续。

彩市万花筒

南京诚信的哥交好运 刮中“小鸡快跑”10万

卫的哥最近交好运了!那天是周末,卫的哥在珠江路带了乘客,要去河西。可刚过了广州路,后座两人就开始吵了起来,卫的哥听了一会儿,慢慢了解到,原来两人是为了房屋拆迁款的事儿。谁知,这两人越吵越大声,中途女的说停车,于是卫的哥靠边儿停了车,女的推开车门气呼呼地走了,男的见这情况,连忙去追,卫的哥赶紧喊了一句:“师傅,车钱!”男的从钱包里掏出100块,对他说,司机大哥,你等我一会啊!随后就追了出去。卫的哥看着计价器上显示着15元,看着手中的100块,没办法,等吧!

卫的哥坐在车上,抽完一支烟,这两人还没来,再看这路边,有一家福彩店。卫的哥平时就喜欢刮刮

南京彩民偶尔买彩喜中818万

一个月最多买5期

80后的王先生自开始走上工作岗位后,很多同事都喜欢买彩票,起初出于好奇,也跟在同事后面买着玩玩,一直到现在,王先生都是秉持着这种偶尔买买的购彩态度,想起来就买,从不刻意,平均一个月买3到4期,最多的一个月买过5期,而且每期投注金额一般都是4元或者6元,从没有超过10元,投注号码也是随心所欲,有时机选,有时自选。

对于这次中奖号码的由来,王先生说:“得知中奖后我一直比较激动,仔细回想当初是怎么选号的,当时好像就是随意看了一下号

码走势,跟同事一起随手写的。”

南京是他的中奖福地

王先生之前一直在北京工作,直到半年前才来到南京,目前还是租房,2013年12月19日中午午休时,王先生感觉无聊,几个同事又聊起了彩票,不知是谁带头,大家一窝蜂来到了锁金村1号32010167福彩投注站,你一言我一语,王先生就在旁边拿了一张纸随便写了5注号码,写好后,大家还开玩笑说:“今天哪个中奖了,我们都是见证者,要请客啊!”

王先生称南京真是他的福地,在北京买双色球,就连5元的小奖都很少中,到南京买过几次,几乎

每期都能猜对蓝球,中个小奖。一些同事还经常跟他一起买蓝球号码。王先生还表示,以后也许会在南京买房。

捐出1万给弱势群体

直到再次购买彩票时,王先生才知道自己幸运中得了818万元巨奖,激动不已,由于担心老婆一时无法接受,王先生只打电话告诉了远在老家的父母。

对于这笔奖金,王先生还没有计划好,暂时先存着,等需要时再说。临行前,王先生主动捐出了1万元给社会上的弱势群体,也算为福利事业做点贡献。

晓岚

彩市公告牌

连云港彩民凭感觉
收获“快3”1.6万

2013年12月17日下午一点多,石梁河福彩店32070619站点内欢声笑语,原来是一彩民跟着感觉走,喜中1.6万元大奖。这位中奖彩民姓徐,很早就听说福彩快3好玩,一直没有时间去玩。

这不,中奖当天早上一起床,徐先生的左眼皮就跳个不停,家人半开玩笑半认真地说:“你今天肯定要中大奖,赶快去买彩票。”

于是,徐先生下午就来到了彩票店,先买了几张福彩刮刮乐“好日子”,手气不错,张张有奖。心中暗喜,看样子真的要中大奖,还是去买快3吧。他简单看了看快3走势和遗漏值,凭感觉,果断地将124打400倍。刚打完,电视的画面就蹦出了124这三个数字,轻松地1.6万元大奖揽入怀中。

灌南彩民张先生自去年退休后,原本就喜欢购买福彩的他每天都要到投注站坐上几个小时玩快3,玩了一年多累计净赚两万万多。

张先生称,福彩快3十分钟一开,趣味性强,好玩易中奖,很适合像他这样退休没事干的彩民玩。以前上班没时间坐下来研究,一般是买几注就走,中得少,现在自己通过研究,发现购买和值或速二同号很容易中奖。

不过,张先生购买快3一直很理性,一期最多打10注,有时打三两注,完全是当作娱乐,但张先生每天都能中些小奖,在他的带领下,有好几位没事的老同志都跟着他到站点来玩快3。

王会楼

块?100块?不料后面的0一个接一个出现,居然是10万元!卫的哥拿着票反复看了几遍,才确认自己真的中了10万元。

第二天,卫的哥早早来到市福彩中心兑奖,向中心工作人员讲述了这个离奇的故事,众人无不啧啧称奇。卫的哥说,做人一定要诚信,要是当时拿着100块走了,这大奖就没什么事了,这10万块,打算留给儿子上大学用。

此外,江苏省福彩中心传来喜讯,在2014年1月1日至2014年2月28日期间,在江苏购买“冰激凌”“春夏秋冬”刮刮乐彩票,凡单张彩票刮中1000元奖金,并在此期间兑奖的彩民,除获得中奖奖金外,另获赠500元刮刮乐彩票;单张彩票



中奖票样

刮中200元奖金,另获赠100元刮刮乐彩票,多中多得。外省票一律不参加此次活动。

周鑫